
Idén nem a hagyományos,
Erzsébet téri helyszínen rendezik
meg az Ünnepi Könyvhét miskolci
rendezvényeit, a programsoro-
zatnak ezúttal a Szinva terasz ad
majd helyet.

Borkúti László városi könyvtár-
igazgató elmondása szerint ezt egy-
részt a villamosprojekt munkálatai
indokolják, másrészt pedig a Szinva
terasz hangulatában, felépítésében
is ideális helyszín egy ilyen rendez-
vénysorozat számára. A Magyar
Könyvkiadók és Könyv terjesztõk
Egyesülése több évtizede, 1929-ben

rendezte meg elõ ször az Ünnepi
Könyvhetet, amely idén már 81. al-
kalommal várja az olvasás hazai sze-
relmeseit. A programsorozat min-
denekelõtt a kortárs magyar iroda-
lom ünnepe és seregszemléje. A mis-
kolci programokról szólva Borkúti
László elmondta: az ünnepi könyv-
hét június 2-án, szerdán veszi kez-
detét a Szinva teraszon, Káli Sándor
polgármester köszöntõjével és Es -
terházy Péter, Kossuth-díjas író meg-
nyitójával. Az elsõ napot Furmann
Imre emlékének szentelik. Június 3-
án, csütörtökön a helyi irodalmi élet

kap nagyobb hangsúlyt, a péntek az
ifjúságé lesz – koncertekkel, irodal-
mi színpaddal – a szombat pedig a
gyerekeké. Borkúti László a könyv-
hét miskolci programjai közül kie-
melte Pálfy Margit elõadómû vész
estjét, aki június 3-án este Latinovits
Zoltán emlékére ad mûsort, a
Mindszenti plébánia Millenium ter-
mében. A tájékoztatón jelen volt
Kõvári Mária is, akinek miskolci ak-
tualitású gyermekkönyvét mutatják
be a könyvhéten.

DVTK

Jelentõs átalakulás elôtt áll – és erre
szükség is van – a DVTK-csapat, amely-
nek vezetõi már az NB II-re készülnek.

� Írásunk a 6. oldalon.

Érvénytelenítette a Közbeszerzési
Döntõbizottság a villamosjármû-tendert,
így új kiírásán dolgoznak.

� Írásunk a 3. oldalon.

Újabb esemény maradt el az árvíz
miatt, miközben megjelentek a káro-
sultak vámszedõi is.
� Összeállításunk a 4. oldalon.

ÁrvízÚj közbeszerzés

Ki lehetne tenni a Miskolci
Egyetem elejére az „építési te-
rület” táblát. Alig van ugyanis
olyan épület, amelyet ne érin-
tene az összesen 6,5 milliár-
dos beruházás.

� HORVÁTH I.

Persze, az egyetem vezetése
egyáltalán nem bánja az építke-
zéssel együtt járó felfordulást, hi-
szen az utóbbi évtizedek legna-
gyobb volumenû fejlesztését való-
síthatják meg. A Miskolci Egyetem
hazai és nemzetközi versenyké-
pességének komplex megújítása
címû projektjükre 6,235 milliárd fo-
rintot nyertek el a Társadalmi
Infrastruktúra Ope ratív Program ke-
retében. Dr. Patkó Gyula, az egye-
tem rektora azt mondja, jó, hogy
volt lehetõségük pályázni, az ilyen
felújításokat ugyanis központi for-
rásból finanszírozni lehetetlen. A
Miskolci Egyetem pedig sikeres a pá-
lyázatokban – tette hozzá a rektor.

A projekt minden elemének
célja az esélyegyenlõség növelé-
se, a környezeti fenntarthatóság
biztosítása, a régió megtartó ere-
jének és tudásbázisának erõsí-
tése. A fejlesztésekben elõnyt
élveznek a gyakorlatorientált kép-
zésekhez kapcsolódó részek, kü-
lönös tekintettel a Pólus Program

szakmai területeire. Lukács János
professzor, a projekt vezetõje a
program bemutatására szerve-
zett csütörtöki sajtótájékoztatón
elmondta, a pályázat kiírásától a
munkálatok befejezéséig öt évet
ölel át a projekt, tehát ebbõl a
szempontból is nagy léptékû. A
kollégiumok és a sportcsarnok
mellett csupán két épület marad
ki a rekonstrukcióból, a többinél
külsõ-belsõ felújításokat végez-

nek, ez teszi ki a program na-
gyobb részét. A leglátványosabb
átalakuláson az informatikai tan-
szék épülete esik át, amely új
külsõt kap, és a belsõ alapterü-
lete is jelentõsen megnõ. De a
fõépület belsõ átalakítása is nagy
léptékû, hiszen az egyterû épü-
letet az új tûzvédelmi elõírások
miatt három részre osztják.
Miskolc mellett a sárospataki
Comenius Tanítóképzõ Fõiskolai

Kar is teljes belsõ felújításon
esik át, mivel mûemlék épületrõl
van szó, itt átalakítást nem vé-
geznek. Az épületrekonstrukciók
mellett a program eszköz-, szoft-
verbeszerzéseket is takar. A leg-
több épületben már dolgoznak,
az informatikai kar épülete 2011
márciusában, a fõépület 2011
októberében, a többi még idén
decemberben elkészül a tervek
szerint.

Több mint két hónapja, már-
ciusban ülésezett utoljára a
miskolci közgyûlés, ezért volt
mirõl tárgyalnia a testületnek
csütörtöki ülésén, amely éjfél-
kor zárult. A több mint har-
minc napirendi pont mellett
sok sürgõsségi elõterjesztés is
a grémium elé került – tekin-
tettel többek között az árvíz
okozta rendkívüli helyzetre.

� HORVÁTH IMRE

Az ülés elején Káli Sándor pol-
gármester gratulált az áprilisban
megválasztott, miskolci ország-
gyûlési képviselõknek, akik közül
ketten a városi közgyûlésnek is tag-
jai. A képviselõk nevében Se -
bestyén László köszönte meg a
gratulációt, a választók bizalmát,
s ígéretet tett, hogy legjobb tudásuk
szerint fogják képviselni Miskolc ér-
dekeit a magyar országgyûlésben.

Káli Sándor gratulált azoknak
is, akik rangos állami kitünteté-
sekben részesültek március 15-e
alkalmából, majd a közelmúltban
elhunyt dr. Velkey Lászlóra,
Miskolc díszpolgárára emléke-
zett a közgyûlés, egyperces, néma
felállással.

Az ülés elõtt mintegy húszfõs,
miskolctapolcai civil szerveze-
tekbõl álló társaság demonstrált
a városháza épülete elõtt, annak
kapcsán, hogy az egyik elõter-
jesztés szerint az önkormányzat
szerzõdést kötne – egészen
pontosan hosszabbítana – a
Miskolc ta pol cáért Egyesülettel
a Mis kolc tapolcai Közösségi Ház
üzemeltetésérõl. A demonstrá-
lók azt szerették volna elérni,
hogy más helyi civil szervezetek
is használhassák az épületet.
Úgy tûnt azonban, hogy a de-
monstráció fölösleges volt, hi-
szen a közgyûlési pártok ugyan-

ezen az állásponton voltak, és
az elõterjesztést is eszerint fo-
gadták el.

Közgyûlési tudósításainkat a 2.,
3. oldalon olvashatják!

Nagy ijedséget okozott a Pece
patak csütörtök délután az
Árok utcában élõknek, szeren-
csére a hirtelen árhullám gyor-
san levonult, és estére már
erõsen apadt.

� H. I.

A hirtelen felhõszakadás miatt
a záportározó gyorsan megtelt, és
nagy árhullámmal zúgott le a Pece
patak az Árok utcában, a kis hídon
átcsapva. A Jókai Re for mátus Ál-
talános Iskola mellett a föld alá ve-
zetésnél megakadt a beömlõ ré-
szen a szemét, illetve a víz túlcsa-
pott rajta, és kilépett a patak a ka-

vicsos útra és a füves területre. Az
Árok utca alján néhány porta is ka-
pott „az áldásból.”

A közgyûlési ülést hátrahagyva
Káli Sándor polgármester is elin-
dult a helyzetrõl tájékozódni, de
Orosz Lajos alpolgármester és
Sebestyén László, a terület önkor-
mányzati képviselõje is a helyszínre
sietett. A Miskolci Tûzol tóság szak-
emberei és a Miskolci Városgazda
Kft. munkatársai Kertész Béla mû-
szaki vezetõ irányításával nekilát-
tak, hogy a törmelékeket, faágakat,
szemetet eltávolítsák a patak út-
jából. Szerencsére az esõ elállta
után a vízszint is gyorsan leapadt.

Jubilál a „Bartók + …”
Miskolci Nemzetközi
Operafesztivál. Idén Európát
látják vendégül a szervezõk, a
programba az összes tagálla-
mot beillesztették.

� H. I.

A tizedik Operafesztivál azonban
nincs könnyû helyzetben, ahogy
Bátor Tamás fesztiváligazgató a
program szerdai sajtótájékoztatóján
megjegyezte: „el van ázva a feszti-
vál.” Százmillió forintos támogatást
ítélt meg erre az évre az Oktatási
és Kulturális Minisztérium, azonban
ebbõl csupán huszonhét milliót
kaptak meg, a többire még a pá-
lyázatot sem írták ki. Az igazgató azt

mondja, szerencse, hogy Miskolc
Város Önkormányzatára most is szá-
mítani lehet, támogatásukkal meg-
valósulhat a fesztivál, ami azért is
fontos, mert prológja, elõszava a

Bartók + Euró pa a 2011- és 2012-
es fesztiválnak. A jövõ évi pedig
azért is fontos, mert Magyarország
lesz az unió soros elnöke. 

� FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON.

Riadalmat
okozott a Pece

A campus eddigi legnagyobb fejlesztése

A TELJES EGYETEM MEGÚJUL

Állóképes testületi ülés

MARATONI KÖZGYÛLÉS

MISKOLCI NEMZETKÖZI OPERAFESZTIVÁL

Európa Miskolcra látogat
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VÁLTOZIK A HELYSZÍN

Ünnepi Könyvhét

Életének 59.
évében, hosszú
betegség után
elhunyt Fur mann
Imre  po li tikus,
költõ, publicista, az Egyenlõ Bá -
násmód Hatóság (EBH) elnökhe-
lyettese. Egyik alapítója volt az
MDF-nek, 1987-ben részt vett a la-
kitelki találkozón, 1990-ben pedig
az Ellenzéki Kerekasztal ülésein.
1990-tõl 1993-ig a Magyar De -
mokrata Fórum alelnöke. 1993-ban
megalapította a Másság Alapítvány
Nemzeti és Etnikai Kisebbségi
Jogvédõ Irodát. Furmann Imrét az
Egyenlõ Bánásmód Hatóság saját ha-
lottjának tekinti, temetése június
2-án, 11 órakor lesz a miskolci
Szent péteri kapui temetõben.

ELHUNYT
FURMANN

IMRE



Elsõ napirendi pontként,
sürgõsséggel tárgyalta a mis-
kolci közgyûlés májusi ülésén
a nemrégiben kialakult árvíz-
helyzetet, annak következmé-
nyeit, a szükséges intézkedé-
seket.

� SZ. S.

Káli Sándor polgármester el-
mondta: a szinte példátlan, s
arányaiban legfeljebb az 1878-as
árvízhez mérhetõ természeti csa-
pás elhárítása hatalmas erõfeszí-
tést követelt a lakosságtól, az il-
letékes szakhatóságoktól, rend-
védelmi szervektõl – mindazok-
tól, akik részt vállaltak a mentési
munkákból. Káli Sándor köszö-
netet mondott mindenkinek, aki
segített vagy természetbeni fel-
ajánlásaival támogatta a károsul-
takat, illetve a mentést végzõknek.

A polgármester a legfontosabb
feladatok között a fertõtlenítést
és a Szinva medrének kotrását
emelte ki – mint mondta, ehhez
valószínûleg szükség lesz kisajá-
tításokra is, mivel sokan „elépí-
tették” a medret, a vízfolyást
pedig szabaddá kell tenni. Káli
Sándor elítélte azokat, akik bár-
milyen módon hasznot próbál-
tak húzni a vészhelyzetbõl, vagy
mások értékeinek, testi épségé-
nek veszélyeztetésével próbálták
menteni saját ingatlanjukat. A
polgármester szerint kinevezett
önkormányzati biztosnak kell ko-
ordinálnia a kárfelmérést, kár-
mentesítést, a tapasztalatok ösz-
szegzését, s a hasonló természeti
csapásokra való felkészülést.

A napirendi pont tárgyalásához
nagyon sokan hozzászóltak –

elsõ sorban az áradásban legin-
kább érintett területek önkor-
mányzati képviselõi számoltak
be tapasztalataikról, a mentési
munkákról, az általuk szükséges-
nek ítélt, további tevékenységrõl.
Ellenzéki képviselõk – például
Sebestyén László, dr. Szinay Attila
– elismerve a mentésben részt
vevõk helytállását, úgy véleked-
tek, jobb szervezéssel, felkészü-
léssel hatékonyabbá lehetett volna
tenni a védekezést. A politikusok
kifogásolták egyebek mellett a ho-
mokzsák-ellátás megszervezését
is. Más képviselõk vitatkoztak ezzel,
Bartha György (MSZP) megje-
gyezte: õ az egyik legkritikusabb
területen vett részt a véde kezésben,
a kiliáni városrészben, és idõ ben
érkeztek a homokzsákok.

Orosz Lajos alpolgármester el-
mondta: a tapasztalatokat, ta-
nulságokat összegezve intézkedési
terv készül, melynek keretében
jelentõsen bõvítik azon döntés-

képes, helyismerettel rendelkezõ
szakemberek számát, akik ka-
tasztrófahelyzetben koordinálni,
irányítani tudják a mentési-el-
hárítási munkákat. Kiegészítik a
katasztrófavédelmi tervet, min-
den veszélyeztetett pont három
kilométeres körzetében zárt rak-
tárakat alakítanak ki, melyekben

szükség esetén rendelkezésre áll
majd a homok, a szükséges ho-
mokzsák-mennyiség, és a többi
védelmi felszerelés. Emellett szer-
vezett formában képeznek ki
önkénteseket katasztrófavédel-
mi tevékenységre.

Rétközi Ferenc, a B.-A.-Z.
Megyei Katasztrófavédelmi Igaz -
gatóság vezetõje hozzászólásá-
ban támogatásukról biztosította az
önkéntesek képzésére irányuló el-
képzelést. A szakember felveté-
sekre reagálva elmondta: a pa-
takmedreket természetesen rend-
ben kell tartani, a kotrás azonban
még nem jelent teljes védelmet
– közeli példák igazolják, hogy a
nagy vízhozam így is áradást
okozhat. Rétközi Ferenc egy másik
felvetésre úgy nyilatkozott: a me-
teorológiai elõrejelzésekben va-
lóban szerepelt, hogy komoly
esõzés várható. Ezt azonban át-
fogóan, régióra mondták ki, nem
pedig kisebb területekre, város-
részekre, így nem tudhatták elõre,
hol kell koncentráltan védekezni.
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Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a választókörzetben élõket,
hogy május 31-én (hétfõn) 16.00–18.00 óra között lakossági
fogadóórát tart a Nagyváthy J. u. 38. sz. alatt található

rendõrpihenõben. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Zámbó Tiborné, a 21-es számú választókerület ön-
kormányzati képviselõje értesíti a választókörzetében élõ -
ket, hogy június 2-án (szerdán) 16.30–17.30 óra között
lakossági  fogadóórát tart a Vasgyári Közösségi Házban

(Miskolc, Vasgyári u. 24.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Lakossági fogadóóra

Dr. Zsiga Marcell, Miskolc 2. sz. választóke-
rület országgyûlési képviselõje és Sebestyén
László, Miskolc 4. sz. választókerület országgyûlési
képviselõje lakossági fórumot tart a Miskolcot

május hónapban sújtó árvízzel kapcsolatban. Meghívottak: kataszt-
rófavédelem, Miskolci Városgazda Kft., MIVÍZ Kft., tûzoltóság.
Idõpont: június 3-án (csütörtök) 17.30, helyszín: Szent Imre Római
Katolikus Általános Iskola (Miskolc, Fadrusz J. u. 3–8.)

Lakossági fórum

www.vilaglatoutazas.hu

3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. � Tel./fax.: 46/412-142

ÍZELÍTŐ AKCIÓS AJÁNLATAINKBÓL!
Spanyolország, Costa Brava 12 nap/9 éj

autóbusszal, félpanzióval, új építésű faházakban 
07. 14., 08. 01. 81 900 Ft/fő helyett 73 700 Ft/fő
08. 10., 08. 19. 78 900 Ft/fő helyett 70 900 Ft/fő

Repülővel 8 nap/7 éj: TÖRÖKORSZÁG 06. 10.  hotel 4* all inc. 74 900 Ft/fő
JORDÁNIA 06. 13. hotel 3* fp. 69 900 Ft/fő, hotel 4* fp. 99 900 Ft/fő

RODOSZ 06. 11. apartman 39 900 Ft/fő, hotel 3* fp. 69 900 Ft/fő
Autóbusszal 10 nap/7 éj: BULGÁRIA 06. 19. 3 fős ap. 39 900 Ft/fő, 

hotel 3* all inc. 74 000 Ft/fő

Miskolc, Egyetemi Körcsarnok udvara
2010. június 12–13.

„Számadó Gazda”
Mezőgazdasági Vásár

„Hortobágy mellyíki Pákász”
Horgász-, Vadász-, Díszállat Vásár

„Hungarikum ételünk 2010”
Slambuc

„Miskolcz Bükk-aljai”
Biovásár

„Mezősígi”
Kirakodó Vásár

„Míves Komód”
Régiségvásár

„Nemös Itóka”
„Pályinka-, Bor-, Serfesztivál”

„Honfoglalás”
Turisztikai Kiállítás és Vásár

„Nemzeti Parkunk 2010”
Bükki Nemzeti Park

„Szíp Szőttes”
Népművészeti Vásár

„Cigánymuzsika, níptánc, kízművesek, nípi játíkok, kóstolók, 
ajándík minden lyánynak, legínynek!

Disznóölís kóstolóval, bográcsos ítkek, pályinkák, serek, 
borok versenye, igazi vásári hangulat, 2 nap”!

Két egész napos kulturális mûsor.

VÁSÁRFESZTIVÁL

ELÉRHETÔSÉG:
Prókai Sándor

+36-30/214-8051
vasarfesztivalmiskolc@citromail. hu

www. kurtinform. hu

A Nyugdíjas Magányosok Klubja szeretettel hív 
minden érdeklõdõt horgászbáljára.

Fõdíj: élõ hal!!!

Helye: Vasgyári Közösségi Ház, Vasgyári út 24., 
2-es villamos-végállomás

Idõpont: június 6-án, 1 7 órától 21  óráig
a vezetõség

Meghívó

Több hozzászólást is eredmé-
nyezett a csütörtöki közgyûlé-
sen a javaslat Miskolc Megyei
Jogú Város Önkormányzat
2010. évi közbeszerzési tervé-
nek jóváhagyására. 

� H. I.

A napirend vitájában elõször
Juga György szólalt fel, aki szerint
a közbeszerzések a legneuralgi-
kusabb pontja a városvezetésnek.
Több hibát is lát, ebbõl az egyik,
hogy miközben nagyszámú köz-
beszerzési eljárásokat folytatnak
le, mégis csupán egy közbeszer-
zési szakembert foglalkoztatnak.
Többek között õ véleményezi
szakértõként a villamosprojekt, az
IVS és a Holding tagvállalatainak
a közbeszerzését is. Juga György
szerint pedig nem áll a helyzet
magaslatán a szakértõ, ezt bizo-
nyítja több hiba is. Véleménye sze-
rint közbeszerzések terén erõ-
források bevonására van szükség,
de egyben minõségi cserére is. A
gazdasági bizottság már megfo-
galmazott egy javaslatot arra
nézve, hogy a villamosberuházás
szakértõjét cseréljék le, de a
Holding felügyelõ bizottsága is tár-
gyalt errõl, tette hozzá a képvi-
selõ. Juga György arra is felhívta
a figyelmet, hogy az önkor-
mányzat sok szerzõdést köt
éppen a közbeszerzés-értékha-
tárok alatt, ez pedig véleménye
szerint „nem vezet semmi jóra”,
kezdeményezni fogja ezen szerzõ -
dések áttekintését.

Káli Sándor válaszában meg-
jegyezte, már áttekintették eze-
ket a szerzõdéseket, de nincs aka-
dálya, hogy a képviselõk is be-
tekintést nyerjenek.

Tavaszi Zsolt, fideszes képviselõ
arról beszélt felszólalásában, hogy
valaki névtelen feljelentést tett
hûtlen kezelés miatt a rendõrsé-
gen, vélhetõen a közétkeztetési

beszállításokkal kapcsolatban.
Szerinte alapvetõ bajok vannak
ezen a téren, melynek kapcsán
megjegyezte, hogy több élelmi-
szert is drágábban szerez be az
önkormányzat, mint amennyibe
a boltban kerül, így nem valósul
meg az a cél, amely miatt a köz-
beszerzést annak idején kiírták,
vagyis, hogy olcsóbb legyen a be-
szerzés, és spóroljon rajta az ön-
kormányzat. Példaként említett
néhány élelmiszert, mint a tojást,
melyet bruttó 69 forintért vásá-
rolnak.

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-igazgatója ref-
lektálva az elhangzottakra el-
mondta, a közbeszerzési eljárá-
sok nagyobbik része rendben és
szabály szerint zajlik le, emellett
kétségtelenül volt néhány rosz-
szabbul sikerült pályázat is. A
névtelen feljelentés kapcsán el-
mondta, több kérdéssel kereste
meg õket a rendõrség, melyekre
válaszoltak, azt állítani, hogy hût-
len kezelés miatt nyomoznak a
Holding ellen, nem állja meg a
helyét. A közétkeztetés kapcsán
ezer termék beszerzésérõl van
szó, ezek közül lehet néhány
olyan, amely drágább a bolti
árnál, õk azonban az egységes be-
szerzés kapcsán mondják azt,
hogy megtakarítás jelentkezett. A
közbeszerzéseknél vannak jog-
szabályi nehézségek, amellyel
mindenki szembesül – példa-
ként említette, hogy Debrecen
már ötödször rugaszkodik neki a
villamosjármû-beszerzési ten-
dernek. Ha valaki mégis hibát kö-
vetett el, akkor annak természe-
tesen vállalnia kell érte a felelõs-
séget, tette hozzá az elnök-igaz-
gató, aki azzal egyetértett, hogy
erõforrásfejlesztésre van szükség
a közbeszerzési szakértõk terén.

Az elõterjesztés a végszava-
zásnál zöld utat kapott.

ÖNKÉNTESEKET KÉPEZNEK,
RAKTÁRAKAT ALAKÍTANAK KI

A LEGTÖBB ELJÁRÁS RENDBEN VAN

Önkormányzati
közbeszerzések

Új játékkal gazdagodott a martin-kertvárosi Pitypang Óvoda. Az in-
tézménybe járó 150 gyermek örömmel fogadta a készségfejlesztõ ját-
szóeszközt, melyet Orosz Lajos, a terület önkormányzati képviselõje és
Fedor Vilmos alpolgármester közösen adományozott az óvodának. Az
átadási ünnepségen a játszóeszköz mellett három víztisztító berende-
zést is kapott az intézmény a terület önkormányzati képviselõjétõl.

Új játék az oviban

Az árvízzel kapcsolatos tapasztalatok alapján intézkedési terv
született.

Közérdekû kötelezettségvállalás
szervezésével is segíti Miskolc ön-
kormányzata az árvízi károsultak tá-
mogatását. Miskolc közgyûlésének
május 27-i döntése alapján a tár-
sadalmi összefogást erõsítve, a ká-
rosultak támogatását és a belvíz-
károk helyreállítását Miskolc ön-
kormányzata közérdekû kötele-
zettségvállalás szervezésével is se-
gíteni kívánja.

A magánszemélyek, jogi sze-
mélyek, jogi személyiséggel nem
rendelkezõ gazdasági társaságok
írásban kötelezettséget vállalhat-
nak arra, hogy vagyoni szolgálta-
tásukkal hozzájárulnak az önkor-
mányzat által meghatározott köz-

érdekû célokhoz. Az önkor-
mányzat két alszámlát nyitott,
amelyre a közérdekû kötelezett-
séget vállalók befizetéseket telje-
síthetnek. Számla megnevezése:
2010 tavaszi nagy esõzések miat-
ti belvízkárok helyreállítása, szám-
la száma: 10700086-42689106-
72000003. Számla megnevezése:
2010 tavaszi nagy esõzés belvíz-
károsultjai, számla száma:
10700086-42689106-71900003.

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata az egyes befizeté-
sekrõl, juttatásokról a hatályos adó-
jogszabályokban (személyi jöve-
delemadó, társasági adó) foglaltak
szerint igazolást állít ki.

Önkormányzati
kötelezettségvállalás 
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Csontsûrûség-mérés a Barlangfürdõ****-ben
Szeretne soron kívül szûrõvizsgálaton részt venni?

Legyen vendégünk idén nyáron is és mi segítünk kikerülni 
a hosszas várakozást!

2010. június 2-án (szerda) 9 és 15 óra között 
csontsûrûség-mérés lesz a Barlangfürdõ****-ben!

A vizsgálat érkezési sorrendben történik, melyre a helyszínen lehet 
idõpontot kérni és teljesen ingyenes fürdõvendégeink számára!

Jöjjön el és kösse össze a kellemest a hasznossal!

Barlangfürdõ****
3519 Miskolc, Pazár István sétány 1.
Tel.: +36-46/560-030
Fax: +36-46/370-998
www.barlangfurdo.hu
www.hungarycum.hu
email: info@barlangfurdo.hu

Megszületett a döntõbizottság
döntése a villamosjármû-ten-
derben, a több mint 100 oldalas
határozat május 21-én jelent
meg a közbeszerzések honlap-
ján. A döntésre sokat kellett
várni, az eredeti határidõ május
12. volt.

A döntõbizottság a határozatában
megsemmisítette a bíráló bizottság
döntését, amely az olasz An sal -
doBreda céget nyilvánította nyer-
tesnek, a spanyol CAF jármûgyár-
tót pedig második legjobb ajánlat-
tevõnek. A bizottság érvénytelennek
minõsítette az említett két ajánlat-
tevõ pályázatát. Az olasz cég ese-
tében a szállítási határidõ megadá-
sával volt probléma (a jármûvek szál-

lításának határideje túlmutatott a
megadott keretidõn), a CAF pedig
nem az elvárásoknak megfelelõen
csatolta a bankgaranciáját. A hatá-
rozat nagy terjedelme és alapossá-

ga, valamint a szigorú döntés annak
tulajdonítható, hogy a miskolci vil-
lamosprojekt egyike az Európai
Unió által támogatott kiemelt pro-
jekteknek, melynek közbeszerzési
eljárásában is nagy európai jármû -
gyártó cégek versenyeznek. A ten-
der fontosságát, üzletpolitikai je-
lentõségét is jelzi, hogy a négy aján-
lattevõ közül mind a három vesz-
tes gyártó cég a Közbeszerzések
Tanácsához fordult. 

Mivel a négy ajánlattevõ közül a
döntés értelmében egyedül a Skoda

által benyújtott ajánlat minõsül ér-
vényesnek – noha a cseh cég több
mint 4 millió euróval magasabb
ajánlatot tett, mint a nyertes Ansal -
do Breda – a közbeszerzési eljárás
eredménytelenül zárult. (A magyar
közbeszerzési törvények szerint két
érvényes ajánlat szükséges ahhoz,
hogy az eljárás eredményes le-
gyen.)

A határozatban foglaltak alapján
az MVK Zrt. Projekt igaz gatósága új
pályázati kiíráson kezdett el dolgozni,
figyelembe véve a mostani eljárás
tapasztalatait, tanulságait és az el-
várásokat. Sajnálatos tény azonban,
hogy Debrecenhez hasonlóan
Miskolc sem tud szerzõdést kötni
a jármûvek beszállítására, és a
döntõ bizottság határozata komoly
csúszást okoz a villamosok leszál-
lításának határidejében. Egy új el-
járás lebonyolítása ugyanis több
hónapot vesz igénybe, ami azt
eredményezi, hogy a város tömeg-
közlekedésének megújulása szem-
pontjából kulcsszerepet játszó vil-
lamosbeszerzés nem valósulhat
meg az eredeti határidõre. 

Május 25-én meghozta a dön-
tést a Közbeszerzési
Döntõbizottság a Zöld Nyíl vil-
lamosprojekt kommunikációs
szolgáltatások ellátására kiírt
közbeszerzési eljárásban. 

A tender eredményhirdetésé-
re 2010. március 25-én került sor,
amikor a Zeus Tanácsadói és
Kiadó Kft. lett kihirdetve nyertes-
nek, a második legjobb ajánlatot
tevõ a VT Miskolc Konzorcium
volt. A konzorciumot alkotó
Communication Technologies Kft.
megtámadta az eredményt, és a

Közbeszerzések Tanácsához for-
dult.

A döntõbizottság részben helyt
adott a konzorcium kérelmének és
megsemmisítette az ajánlati doku-
mentációt, valamint a bíráló bizottság
döntését. A döntés értelmében új
közbeszerzési eljárást kell kiírni a pro-
jekt PR-cégének kiválasztására.

A villamosbeszerzésben hozott
KDB-döntés után, mely a villamo-
sok beszerzésének komoly csúszá-
sát eredményezni, a kivitelezési
munkálatokhoz kapcsolódó lakossági
tájékoztatást is negatívan befolyásolja
a döntés.

Fórumot szervezett szerda dél-
után a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara, melyen a Zöld Nyíl
villamosprojekt kapcsán felme-
rülõ kérdésekre igyekeztek a
projektigazgatóság és a kivitele-
zõ cég szakemberei válaszolni.

� H. I.

A sétálóutca kereskedõi nagy
számban képviseltették magukat a
kamara nagytermében rendezett
fórumon, melynek az volt a célja,
hogy egyeztessenek a villamospá-
lyaépítési munkálatokról, melyek a
belváros ezen szakaszán az opera-
fesztivál után, június 21-én kezdõd-
nek el. A kereskedõk számára azon-
ban a kivitelezés részletei helyett is
fontosabb kérdések voltak, hogy kap-
nak-e segítséget, kártalanítást a for-
galom-visszaesés miatt.

Komoróczy Imre projektigazgató
azzal kezdte a fórumot, hogy mivel
a villamospálya végigszeli a várost
kelet-nyugati irányban, így nincs
olyan ember Miskolcon, akit ne érin-
tene az építkezés. A sétálóutcai bon-
tási munkálatokkal az önkormány-
zat kérésének megfelelõen meg-
várják az operafesztivál lebonyolí-
tását, június 21-én azonban ezen a
részen is elkezdõdnek a sínek fel-
szedésével a munkálatok. A tervek
szerint szeptember 30-ra a villa-
mosközlekedést már visszaállítják a
Tiszai pályaudvartól a Thököly ut-
cáig, azonban a burkolat helyreállí-
tása csak ezután következik majd.
Elhang zott az is, hogy a villamospá-
lya – mint építési terület – lekeríté-
se mellett a Széchenyi utca déli
(páros) oldalán még egy három-
méteres szakaszt kerítenek el, erre

a sávra ugyanis szükség lesz a mun-
kálatokhoz. Így is marad azonban
a kivitelezõk ígérete szerint elég hely
ezen az oldalon is a közlekedéshez.
Az egyeztetõ fórumot pont azért
szervezték meg, hogy a kereskedõk
elmondhassák, milyen áruszállítási
és egyéb igényeik vannak, amiket
kérnek a munkálatok során figye-
lembe venni.

Az üzlettulajdonosok azonban
arról számoltak be, hogy már a vil-
lamosközlekedés leállítása után visz-
szaesett a forgalmuk, de ennél is ko-
molyabb visszaesésre számítanak, ha
elkezdõdnek a munkálatok, így azt
kérik, hogy erre az idõre engedje el
a MIK Zrt. a bérleti díjakat, vagy leg-
alább mérsékelje. De emellett fel-
merült a kereskedõk részérõl a bel-
városi parkolás ingyenessé tétele a
beruházás idejére, és a kártalanítás
lehetõsége is a bevételkiesések
okán. 

Ezek kapcsán Szilágyiné Baán
Anna, a kamara titkára elmondta,
levéllel fordultak a város vezetésé-
hez, erre várják a választ, illetve újabb
egyeztetõ fórumot szerveznek az il-
letékesekkel, melyen az ilyen irányú
kérdésekre is választ kaphatnak.
Komoróczy Imre is ígéretet tett arra,
hogy továbbítják a kérést az illeté-
kesek felé. 

A részletek kapcsán aztán többek
között elhangzott a fórumon, hogy
a projekt irányítói felvették a kap-
csolatot az AVE Miskolc Kft.-vel,
hogy a rendszeres szemétszállítás to-
vábbra is megoldott legyen, az el-
kerített munkaterületen 25-30 mé-
terenként létesítenek gyalogos át-
kelõhelyet, de igény szerint olyat is,
melyen autóval is át lehet majd haj-
tani egyik oldalról a másikra.

A Közbeszerzési Döntõ bi zott -
ság megsemmisítette a Zöld
Nyíl villamosprojekt jármûbe-
szerzésre vonatkozó tenderét,
és új kiírását írta elõ. Mivel a
tenderben a közgyûlés dön-
tött, így az érvénytelenítésrõl
és az új kiírásáról is kellett a
grémiumnak tárgyalni, ezért
sürgõsségi indítványként ke-
rült a képviselõk elé.

� H. I.

Varga Zoltán szocialista képvi-
selõ, a gazdasági bizottság veze -
tõje a napirend vitájában el-
mondta, megvizsgálták a döntõ -
bizottság határozatát, ami 108 ol-
dalas, komoly anyag. A gazdasá-
gi bizottság vizsgálta a közbe-
szerzési eljárást is, és ezzel kap-
csolatban javaslatot fogalmaztak
meg. Eszerint kezdeményezik,
hogy a polgármester bontson
szerzõdést a közbeszerzési tanács -
adóval, érvényesítse vele szemben
az önkormányzatra kirótt bünte-
tést, illetve indítson vizsgálatot az
esetleges személyi felelõsség meg-
állapítására.

Juga György fideszes képviselõ
azzal kezdte hozzászólását, hogy
osztja a gazdasági bizottság állás-
pontját, de vannak olyan zavaró
körülmények, ami mellett nem
lehet elmenni. Igaz ugyan, hogy na-
gyon bonyolult a közbeszerzési pá-
lyázat kiírása – 500 oldal – de nem
szakmai hiba volt benne. A kép-
viselõ véleménye szerint a baklö-
vés nem maradhat retorzió nélkül.
Megemlítette, hogy a Zöld Nyíl
kommunikációs tenderét is meg-
semmisítette a Közbeszerzési
Döntõbizottság, sõt magát a pá-
lyázati kiírást is törvénytelennek ta-
lálta. Ezzel kapcsolatban Juga
György megjegyezte, korábban is
jelezték, hogy nagyon egy irányba
terelték ennél az eljárásnál a dön-
tést. A képviselõ hozzátette: egy
fontos feladat van jelenleg, találja-
nak végre egy olyan szakértõt, aki
megfelelõen tud összeállítani egy
pályázatot, levezényelni az eljárást.

A grémium végül megszavazta
a tender érvénytelenítését és az
új közbeszerzés kiírását a gazda-
sági bizottság módosító javaslatá-
val együtt.

Lakossági fórumon ismertették
a Déli tehermentesítõ meg-
hosszabbításának a részleteit,
illetve válaszoltak a felmerülõ
kérdésekre kedden délután.

A Kiss Ernõ és a Dayka Gábor
út közötti szakasz rekonstrukció-
jával kapcsolatban még mindig
számos kérdés fogalmazódik meg
az érintett városrész lakóiban.
Cseh László, a terület önkor-
mányzati képvise lõje lakossági fó-
rumon ismertette a részleteket, ám
azt is közölte: már a munkák el-
kezdése elõtt is tájékoztatták az
érintetteket.

Nem mindenki örül az útfel-
újításnak – a témában rendezett
fórumon ezt a lakók sokszor han-

gos szóval juttatták kifejezésre. Mint
mondták: tartanak a zajtól, a por-
tól, és a nagy forgalom okozta
egyéb kellemetlenségektõl is. A la-
kosok másik része azonban úgy
vélte: a jelenlegi autóforgalom
szinte kezelhetetlen már, ezért
számos elõnye lesz majd a felújí-
tásnak.

Cseh László szerint az útfej-
lesztéssel a lakosság komforto-
sabb állapotokkal találkozhat majd,
a fásítással pedig a környezet is
szebb lesz majd a mostaninál.

A fórumon elhangzottak szerint
a forgalom a Zrínyi Ilona Gim ná -
ziumban folyó oktatást sem zavarja
majd, mert az épület egyes részein
zajtompító eszközöket helyeznek
el a szakemberek.

Meghozta döntését a Közbeszerzési Döntõbizottság a villamosjármû-tenderben

ÚJ KIÍRÁSON DOLGOZIK
A PROJEKTIGAZGATÓSÁG

VILLAMOSBESZERZÉS
A KÖZGYÛLÉSEN

Tájékoztató 
a kereskedõknek

Fórum az útépítésrõl

A pályán már dolgoznak, de a jármûbeszerzés csúszik.

A Miskolci Rendõrkapitányság vezetõje, dr. Pásztor
Albert rendõr ezredes, rendõrségi fõtanácsos június 3-
án (csütörtökön) 9 órától 12 óráig lakossági fogadóórát
tart. Elõzetes bejelentkezés az 514-511/20-55 telefon-

számon. Helye: 3525 Miskolc, Fábián kapu 4. szám.

Rendôrkapitányi fogadóóra

Döntés
a PR-tenderben is

A fórum elôadói a kereskedôk igényeit és kérdéseit gyûjtöt-
ték egybe.
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Május 16-án, vasárnap özönvízszerû esõzés csapott le Miskolcra, amely a patakok komoly áradását okozta. A hétfõ és a keddi nap még a védekezésé volt,
míg szerdától megindult a takarítás és a helyreállítás. Fotósaink mindenhol ott voltak, hogy dokumentálják a város harcát a vízzel.

A MISKOLCI ÁRADÁS – KÉPEKBEN ELBESZÉLVE

Az árvízkárosultak megsegíté-
sére több szervezet hirdetett
gyûjtéseket. A településeken azon-
ban megjelentek ál-adomány -
gyûjtõk is, akik házakhoz be-
csengetve pénzt próbáltak ki-
csalni a lakóktól, illetve olyanok,
akik a vészhelyzetet kihasználva
próbálták az áldozatok értékeit el-
lopni.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me -
gyei Rendõr-fõkapitányság Bûn -
meg elõzési Osztálya az árvízi ve-
szélyhelyzet miatt a visszaélések
megelõzése érdekében a legfon-
tosabb bûnmegelõzési tudniva-
lókat csokorba foglalta, és lakos-
sági hírlevél formájában az ELBIR-
en (Elektronikus Lakossági Bûn -
meg elõzési Információs Rendszer)
keresztül a polgármesteri hivata-
lokhoz, illetve a lakossághoz el-

juttatta. A rendõrség kiterjesztet-
te országos szintûre a tájékozta-
tót, mivel Kecskeméten és Nyír -
egy házán is elõfordultak hason-
ló esetek.

Jelen helyzetben kétféle
módon károsíthatják meg a la-
kosságot a bûnözõk: adományt
gyûjtenek – látszólag az árvíz-
károsultak megsegítésére –, vagy
kárfelmérõnek kiadva magukat
próbálnak meg értékekhez hoz-
zájutni. Dudás Péter ezredes,
bûnmegelõzési osztályvezetõ el-
mondta, megbízólevél, vagy iga-
zolvány hiányában senkivel ne áll-
janak szóba a lakosok, sõt, a szer-
vezetek nem szoktak helyszínre
menni az adományokért, rend-
szerint állomásokon, vagy telep-
helyükön gyûjtik a segélycso-
magokat, felajánlásokat.

A héten már rendelkezett az
ÁNTSZ az árvíz során felhasznált
homokzsákok hasznosításáról.
Ezzel kapcsolatban hívták fel a la-
kosság figyelmét arra, mire kell vi-
gyázni. Az Országos Tisztifõorvosi
Hivatal tájékoztatása szerint a víz-
zel nem érintkezett, száraz ho-
mokzsákok hulladékgyûjtésre és
építési törmelék gyûjtésére is fel-
használhatók, az abban lévõ szá-
raz homok pedig építkezések
során hasznosítható újra. Az
ÁNTSZ közleménye szerint a víz-
zel érintkezett, átázott homok-
zsákok fertõzési veszélyt jelente-
nek, ezért sem a zsákok, sem a

kiürített homok közvetlenül nem
használható fel. A homokot csak
a kijelölt helyen lehet összegyûj-
teni, és csak teljes kiszáradás után
használható fel építkezéshez. A ki-
szárított homokzsákok pedig ki-
zárólag hulladékok, építési tör-
melékek gyûjtésére alkalmazha-
tók. A tájékoztató rámutat: ját-
szóterekhez és homokozókhoz
semmilyen – az árvízvédelemben
már alkalmazott – homokot nem
szabad felhasználni, és akár érint-
kezett a zsákkal a víz, akár nem,
abban tilos élelmiszert gyûjteni
vagy tárolni – áll az ÁNTSZ tájé-
koztatójában.

Homokzsákveszély

Árvízi csalók

Homokzsákolás a Könyves Kálmán utcán.

Hömpölygô áradat Hámorban.

Leszakadt támfal Bükkszentlászlón.

A Sajó utcán hétfôn volt a legnagyobb készültség.

Szerdai takarítás Kiliánban.

Panelpincében elázott értékek a szeméten.

A pincébôl szivattyúzzák a vizet a Kandó Kálmán utcán.

Kedden sok udvarban még mindig a víz volt az úr.

A Szinva is vitte a partfalat a Kiss Ernô utcán.

Tengerbe veszô autóút Miskolc határában.

Elakadt autó az ár közepén Berekalján.

Az úttest alapját is kimosta a Mexikó patak.

Majláthon a panelben élôknek is védekezni kellett.

Diósgyõr árvíz sújtotta utcáiban dr. Hardonyi András és Bartha György
önkormányzati képviselõk kezdeményezésére az AVE Kft. rendkívüli
lomtalanítást szervezett a múlt héten, ami az igényeknek megfelelõen
tovább folytatódik. A lomtalanítás a hagyományos módon történik (a
házak elõl szállítják el az oda kihelyezett lomokat).

FOLYTATÓDIK
A LOMTALANÍTÁS

Az elmúlt idõszakban kialakult
árvízi helyzet miatt elhalasz-
tották az idén már 12 éves,
Zsongó Lillafüred elnevezésû,
sport- és kulturális programot.

� VAJTÓ L.

Hubay György, a rendezvény
fõszervezõje jelentette be kedden:
a már hagyománynak számító
sport- és kulturális rendezvény idõ -
pontját elhalasztják, elõrelátható-
lag szeptember elejére. Az árvízi
körülmények miatt döntöttek a
program idejének módosítása mel-
lett, hiszen a Hámori tavon még
nem tudják megrendezni a kajak-

kenu bajnokságot, valamint az
ómassai vidék sem áll készen a ke-
rékpárverseny lebonyolítására. A
döntés után a programon részt-
vevõ sportolókkal együtt felaján-
lást tettek a városnak és a kör-
nyéknek: segíteni fognak az árvíz
utáni takarításban, a homokzsákok
összeszedésében és elszállításában.

Május 29–30-án várnak reggel
8 órára mindenkit a DVTK-stadi-
on fõbejáratához, aki csatlakozni
szeretne a sportolókhoz a mun-
kában. A Városgazda Nonprofit Kft.
biztosítja az elszállításhoz, illetve
takarításhoz szükséges eszközöket,
felszereléseket. 

Nem zsong Lillafüred 

Víz alatt a Szinva terasz.



Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci szobrok alkotóit? Hamarosan kiderül!
Hat részes keresztrejtvény-játékunkban köztéri szobrok alkotóinak a nevét rej-
tettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb június 17-e éjfé-
lig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.,
vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között  a Szinvapark má-
sodik emeletén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN A MISKOLCI
SZOBROK ALKOTÓIT?

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A program kapcsán az igazga-

tó külön köszöntötte a sajtótájé-
koztatón megjelent Fehér Attilát,
Felsõzsolca polgármesterét, a
város ugyanis tavaly bekapcsoló-
dott a fesztivál programjába, és
idén is két programnak ad helyet.
Némi változás is történt azonban
a fesztiválprogramban, elmarad a
június 12-re tervezett Új Liszt
Ferenc Kamarakórus-hangverseny
az Avasi templomban, illetve a Pár
– Ének táncszínházi õsbemutató
a Mûvészetek Házában. Június 13-
án a Háry János a bábszínházban
és a 16-ára tervezett Don Quijote
a Szófiai Nemzeti Opera és Balett
vendégjátékában. Június 13-án, 21
órától a Nyári Színházban A fából
faragott királyfi helyett Csajkovszkij:
A hattyúk tavát adja elõ a Kassai
Állami Színház balettegyüttese, az
Anima Vonósnégyes hangversenye
pedig 17 helyett 18.30-kor kezdõ -
dik 18-án az edelényi református
öregtemplomban. Kiegészítés a
programban, hogy 20-án 14.30-tól
a Miskolci Egyetemen a milánói
Scala kórusa a Carmina Bura-
na-t adja elõ, és a koncert ki bõ -
vül a Kassai Állami Színház kó-
rusának népszerû operarészle-
tekbõl összeállított mûsorával.

A sajtótájékoztatón jelen volt az
önkormányzat részérõl Kormos
Vilmos, az oktatási és kulturális

fõosztály vezetõje, aki elmondta:
tíz év alatt olyan rendezvény lett
az operafesztivál, amely ismertté
tette a várost, és európai színvo-
nalúvá nõtte ki magát. Az ide-
genforgalmi mutatókból is látszik,
hogy százezres nagyságrendû az
érdeklõdés. A jubileumi prog-
ramban pedig nem csak az
Európai Unió 27 tagállama mu-
tatkozik be, hanem Miskolc is
megmutatja az Európában elfog-
lalt helyét. 

A tájékoztatón elhangzott az is,
hogy két kiállítás kapcsolódik az
idei programhoz. Június 9-én 17
órakor nyitják meg a Herman

Ottó Múzeum Papszeren lévõ
épületében a Gusztav Mahler és
Bécs címû tárlatot, a Miskolci
Galéria pedig egy húsz képbõl álló
kiállítást tár a nyilvánosság elé,
amely Bartókhoz kapcsolódik.

Bátor Tamás külön felhívta a fi-
gyelmet az idei Operarockshow-ra,
melynek keretében idén elõször két
koncertet is tartanak. A Republic
együttes egy félórás mûsort állított
össze operafeldolgozásokból külön
erre a koncertre, és Miskolcra lá-
togat Tarja Turunen, akinek a kon-
certjére máris több mint ezer je -
gyet adtak el, és aki egyébként kép-
zett operaénekes.

A Déryné u. 8. és 10. számmal
jelölt épületei egy XIX. század
végén készült fényképen a
„földszintes utca” hangulatát
és látványát erõsítették. A 8-as
számú épület megõrizte 1880
körül kapott külsõ megjelené-
sét, míg a 10-es számú helyére
1980 körül egy kétemeletes,
tetõtér-beépítéses, modern ház
került. Egyikben sincsen önkor-
mányzati tulajdonrész, ezért a
8. számú homlokzatfelújítása
tulajdonosának feladata, a 10-
es számú épület viszont nem
kíván portálátalakítást, vagy
homlokzati rehabilitációt.

� DOBROSSY ISTVÁN

Az 1878-as árvizet követõen
1880–1882 között egy Paczauer
Mór nevû miskolci lakos épített „L”-
alaprajzú lakóházat, amelynek négy
ablaka és a jobboldali átjáróval, du-
farttal összekötött kapuja nézett az
utcafrontra. Az ablakok mögött
két szobát kell feltételeznünk, míg
a konyha és egyéb helyiségek a telek
északi határvonalának építményé-
ben kaptak helyet. 

Az iratok szerint 1932-ben került
sor az épület bõvítésére, amely
együtt járt a homlokzat leegysze -
rûsítésével. Napjainkra már csak a
koronázópárkány elemeinek egy
része õrzi a XIX. századi állapotot,
az eklektikus homlokzat ablakainak
keretelése is megváltozott. Az épü-
let az utcai fronton nyeregtetôs, a
beforduló szárnyon félnyeregtetõs
lefedésû. 

Az épület északi elsõ ablakát be-
járattá alakították, s ezzel megszûnt
a ház lakófunkciója. A felújított,
barna színû, „cégérével” ívesen a
bejárat felé hajló portál az Intim
presszó feliratot viseli, míg a ko-
rábbi (az épület jobboldali) bejá-
rata lépcsõvel ellátott, oldalain ter-
mékeit, áruit üvegvitrinben muta-
tó üzleti (udvari) átjáróvá alakult.
Az utca jellegének megfelelõen ez
az épület is a vendéglátást szol-
gálja. 

A szomszédos telekre 1885-ben
Kohn Herman nevû kereskedõ
épített földszintes lakóházat. A te-
leknek ez az elsõ olyan építménye,
amelyet egy utcaképben tudunk
azonosítani. Ez a 3 + 1 + 2 ten-
gelyû földszintes épület 1923-tól
adott helyet a Miskolci Keresztény
Hitelszövetkezetnek. Az utcai be-
járattól keletre három, délre két,
szép vakolatdíszes keretezésû ablak
kapott helyet. A homlokzatot erõ -
teljes koronázópárkány tette a kor-
szakra jellemzõ megjelenésûvé. A
homlokzati képpel egyidõben ké-
szült az a felvétel, amely a szövet-
kezet vezetõjének hivatali szobáját
ábrázolja íróasztallal s a tárgyaló-
résszel, amelyet míves bõrfotelek
vesznek körül. A tapétázott falon
képek, amelyek – vélhetõen –
„aktuális” politikai és pénzintéze-
ti vezetõket, elõdöket ábrázolnak.

A visszaemlékezések szerint az
épületet több mint fél évszázada
bontották le. (Nem volt olyan je-
lentõs, hogy arról a ’60-as évek mis-
kolci sajtója tudósított volna.) Az

épület helyén maradt foghíj be-
építése sokáig nem vetõdött fel,
gépkocsik parkolására használták.
Kelemen István (1948–2008) váro-
si fõépítész feljegyzései szerint „a
földszint + három szintes beépí-
tésre – az évtizedekig parkolóként
használt területen – a telek teljes
kihasználásával az 1980-as évek
végén került sor. A Borsodi Állami
Építõipari Vállalat kivitelezésében
készült épület tervezõi H. Boros
Mária és Horváth István voltak. Az
épület a Concorde Értékpapír Rt.-
nek (vagy az õ finanszírozásukkal)
épült.” 2002-ben még a Concorde
felirat volt olvasható a homlokza-
ton.

Az épület erkélyes homlokzatá-
nak 1 + 2 + 1-es tagolását nem
követi a földszint, amelyen három
portált alakítottak ki. A baloldali be-
járat megfelel a fölötte lévõ abla-
kok szélességének, míg ezt két egy-
forma méretû, szélességû portál kö-
veti. A jelenlegi felirat szerint a föld-
szinti traktusokban a Dali Cafe –
Dali Kávéház üzemel.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (169.)

A XIX. és a XX. század 
építési igénye egymás mellett
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HETI MÛSORA
2010. május 31–2010. június 6.

Május 31., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nyitott
Egyetem (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Forrás, környezetvé-
delmi magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Fekete tûz, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Június 1., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Pápa (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sport -
percek, a Miskolc Televízió sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A Vadmacska klub, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Június 2., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A pol-
gármester, portrésorozat (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Kéz -
nyújtásnyira, a fogyatékkal élõk ma-
gazinja (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Fehér zaj, kanadai–angol–
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

Június 3., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Ne koc-
káztass!, egészségmagazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír -
mû sor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Zenemalom, komolyzenei maga-
zin a Miskolci Szimfoni ku sokkal
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Utolsó esély, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Június 4., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Business-
mix magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A becsület kardja, ausztrál
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Június 5., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Baja (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilá -
val és vendégeivel – show mûsor
(Hálózat TV) 22.00 Sztárok a kony-
hában (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

Június 6., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Kró -
ni ka, heti hírösszefoglaló magazin
18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Valaki az ajtó
mögött, francia film (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

MISKOLCI NEMZETKÖZI OPERAFESZTIVÁL

Európa Miskolcra látogat

A MÛVÉSZETEK HÁZA MÁJUSI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

MESÉS VASÁRNAP 
– GYEREKNAP 

A MÛVÉSZETEK HÁZÁVAL
Szeretettel várjuk nemcsak a kicsiket, a nagyokat is 

2010. május 30-án, vasárnap 11 órakor 
a Mûvészetek Háza elôtti téren.

Alkotó fantázia játszóház, kézmûves foglalkozások.
A rendezvény ingyenes!

Kormos Vilmos (balra) és Bátor Tamás tájékoztatott az idei
operafesztivál programjairól.

Emlékkoncert
Mészáros „LORD” Tibor-emlék-

koncertet tartanak június 3-án, 20
órától az Ifjúsági és Szabadidõ Ház -
ban. Fellépõ zenekarok: SK Band,
KGST, B.M.V. ROCK Egylet, Veteran -
rock és volt zenésztársak, barátok.
A szervezõk minden érdeklõdõt sze -
retettel várnak, hogy méltóképpen
emlékezzenek LORD-ra. Belépõ:
1000 Ft.

„Bartók + Európa 2010”

Fesztiváljáték
jegyekért

Júniusban ismét az opera fõvárosa lesz Miskolc tizenkét napig.
A tizedik „Bartók +…” Miskolci Nemzetközi Operafesztivált júni-
us 9–20. között rendezik meg. A hagyományos Bartók-repertoár
mellett ezúttal is számos kiváló zeneszerzõt mutatnak be. A jubi-
leumi operaünnepen az Európai Unió szinte minden tagállamá-
nak kultúrájából adnak ízelítõt a zene nyelvén.

A MiNap és a fesztiválszervezõk játékra invitálják a zenét ked-
velõ olvasókat. A helyes megfejtõk között jegyeket sorsolunk ki a
fesztivál elõadásaira.

III. forduló (május 29.)
Polgár László, a világhírű basszista ebben az évben is fellép a

Miskolci Operafesztiválon. Ezúttal Gustav Mahler: Egy vándorlegény
dalait énekli. Melyik opera basszus szerepével vált világhírűvé az
operaénekes?

1. Mozart: A varázsfuvola
2. Verdi: Don Carlos
3. Bartók Béla: A kékszakállú herceg vára

A helyes választ június 2-ig kell beküldeni a Miskolci Operafesztivál
Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Széchenyi u. 40. Küldhetnek
e-mailt is: bartok.operafesztival@gmail.com címre. A helyes meg-
fejtők között 2 db jegyet sorsolunk ki június 13-ra Britten: Lukrécia
meggyalázása című operájára, melyet a Gerai Állami Színház mutat
be. A belépőket a színház jegyirodájában lehet átvenni.

Elôzô játékunk nyertesei:

1. Deák Barnabás – 3524 Miskolc  2. Soltész László – 3532 Miskolc
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Szabad munkaerő a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kirendeltségeken
A TÁMOP 1.1.2 „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásáért” című program keretében 

A programban szakmát vagy képzettséget szerzett szabad munkaerő támogatással, illetve támogatás nélkül foglalkoztatható. 
Részletes információért forduljon a területileg illetékes kirendeltség munkatársaihoz.

Angol alapfokú nyelvvizsgára felkészítő 9 fő

Biztonsági őr+ fegyveres biztonsági őr 16 fô 13 fő 12 fő 4 fő 1 fő

CNC-forgácsoló 30 fő

Dajka 3 fő 6 fő

ECDL 9 fő

Élelmiszer- és vegyiáru-eladó 5 fő 12 fő 12 fő 8 fő 1 fő 13 fő

Fogyóelektródás hegesztő+minősített hegesztő 14 fő 2 fő

Hidegburkoló 10 fő 1 fő 12 fő

Kereskedő-boltvezető 13 fő 11 fő 2 fő

Kisgépkezelő 10 fő 10 fő

Minősített hegesztő 14 fő

Motorfűrész-kezelő + erdőőr 4 fő

Pályázatíró projektmenedzser 11 fő 1 fő

Parkgondozó 12 fő

Számítástechnikai szoftverüzemeltető 16 fő

Szárazépítő 12 fő 2 fő

Takarító 9 fő 13 fő 3 fő 13 fő 14 fő

Telefonos ügyfélszolgálati alapképzés 14 fő

Vendéglátó eladó 7 fő 11 fő 2 fő

Virágkötő 9 fő 1 fő 13 fő

Wolframelektródás hegesztő + minősített 18 fő 16 fő 14 fő

Zöldségtermesztő 12 fő

Mi
sk

olc
i

KS
ZK

En
cs

i 
Ki

re
nd

elt
sé

g

Ka
zin

cb
ar

cik
ai

Ki
re

nd
elt

sé
g

Tis
za

új
vá

ro
si

Ki
re

nd
elt

sé
g

Me
ző

kö
ve

sd
i

Ki
re

nd
elt

sé
g

Óz
di 

Ki
re

nd
elt

sé
g

Sá
ro

sp
at

ak
i

Ki
re

nd
elt

sé
g

Sá
tor

alj
aú

jh
ely

i
Ki

re
nd

elt
sé

g

Sz
er

en
cs

i
Ki

re
nd

elt
sé

g

Ed
elé

ny
i 

Ki
re

nd
elt

sé
g

Sz
iks

zó
i

Ki
re

nd
elt

sé
g

To
ka

ji
Ki

re
nd

elt
sé

g

Pu
tno

ki
Ki

re
nd

elt
sé

g

Gö
nc

i 
Ki

re
nd

elt
sé

g

Me
ző

cs
át

i 
Ki

re
nd

elt
sé

g

Észak-magyarországi Regionális 
Munkaügyi Központ

Kedvezményes árú villamosenergia- és
földgázszolgáltatást kínál az innováció terén
élenjáró T-Home. A Budapest XVIII. kerüle-
tében, Miskolcon, Szegeden, Székes fehér -
váron, Szombathelyen, valamint azok von-
záskörzetében lakó ügyfelei május 17-tõl az
egyetemes árhoz viszonyítva – televíziós, in-
ternetes, telefonos szolgáltatások igénybe
vétele esetén – az áramdíjból akár 5, a gáz-
díjból pedig akár 8 százalék kedvezményt
is kaphatnak.

Rendszeres havi megtakarítást, sávos ked-
vezményszinteket, több alapszolgáltatás hasz-
nálata esetén nagyobb kedvezményt kínál a T-
Home, az otthoni és kisüzleti kommunikációs
szolgáltatások márkája. Május 17-tõl az egye-
temes árhoz igazodó áram- és gázdíjból szá-
mított kedvezménnyel (vagyis olcsóbban, mint
az egyetemes szolgáltató tenné) értékesít ára-
mot és földgázt mindazok részére, akik jelen-
legi vagy leendõ elõfizetõi valamely T-Home –
kábel-, mûholdas televízió, internet és vezeté-
kes telefon – szolgáltatásnak. 

A T-Home három különbözõ kedvezmény-
szinten kínál energiaszolgáltatást, így az áram-
díjból akár 5 százalék, a gázdíjból pedig akár
8 százalék kedvezmény is elérhetõ. A ked-
vezmény mértéke az ügyfél energia-felhasz-

nálási helyén igénybe vett T-Home alapszol-
gáltatások számától, illetve a Kapcsolat
Programban T-Home oldalon elért kedvez-
ményjogosultsági szinttõl függ. 

Természetesen a T-Home az energiaszol-
gáltatást megrendelõ ügyfelek részére a szol-
gáltatóváltással járó adminisztratív teendõket
is teljes egészében intézi. Az áram- és föld-
gázellátás részükre folyamatos marad, nincs
szükség helyszíni szerelésre, kiszállásra. Az
áram- és földgáz-szolgáltatáshoz szükséges
mérõórák, vezetékek karbantartását továbbra
is a jelenlegi szolgáltató (elosztóhálózati en-
gedélyes) biztosítja. Mindössze az áram-, illetve
földgázszámla érkezik ezentúl a T-Home-tól, a
telekommunikációs számlától függetlenül, külön
borítékban. 

Az ügyfelek számára mindez kiépített bizal-
mat, megszokott értékesítési pontokat, és azt
az elõnyt jelenti, hogy mindent egy helyrõl, meg-
bízható szolgáltatótól lehet beszerezni. A T-
Home az új piaci területek felé történõ nyitás-
sal az elõfizetõi elégedettségét, kényelmét és
lojalitását szeretné növelni úgy, hogy az otthon
fényét és melegét biztosítja számukra.

A szolgáltatásról bõvebb információt a www.t-
home.hu oldalon, vagy a T-Pontokban és part-
ner üzletekben, illetve a 1412-es telefonos
ügyfélszolgálatán is kaphat. 

Az otthon új energiája – áram 
és földgáz kedvezményes áron!

Ahogyan azt mondani szokták:
csont nélkül zuhant ki az NB I-
bõl a DVTK. A piros-fehér alaku-
lat a tavaszi tizenöt forduló
során mindig kiesõ helyen állt,
szinte végig bérlete volt a táblá-
zat sereghajtója pozícióra. De
nézzük elõször is a számokat!

� DOROS L.

A gárda utolsóként zárt, és mind-
össze 17 pontot szerzett. Ebbõl 12
Aczél Zoltán nevéhez fûzõdik, aki az
õsszel ült a kispadon. A diósgyõriek
mindössze 4 gyõzelmet arattak, 5
esetben végeztek döntetlenre, és 21
vereséget szenvedtek. Szereztek 31
gólt, erre 56 volt az ellenfelek vála-
sza. A bentmaradást jelentõ tizen-
negyedik helytõl 14 pont választotta
el a gárdát.

Pedig január 4-én egészen másról
szólt a fáma! A stadionban megtar-
tott sajtótájékoztatón Tornyi Barnabás
magabiztosan jelentette be, hogy
„alattunk húzzák meg a vonalat!”
Januárban megtörtént a keret cseré-
je, ebben az idõszakban 19 labdarúgó
távozott, 16 érkezett. Az elõkészüle-
ti mérkõzéseken látottakon ugyan már
el lehetett volna gondolkozni (szerény
képességû csapatok ellen is csak
vergõdött a DVTK), az önvizsgálatra
azonban nem került sor. Tornyival hat
mérkõzésen egyetlen pontot szerzett
a csapat, és ez a példátlanul rossz so-
rozat gyakorlatilag el is döntötte az
együttes sorsát. A hátralévõ találko-
zók már csak amolyan szükséges rosz-
szat jelentettek. Tóth László sport-
igazgató öt mérkõzésen dirigálta a
Diósgyõrt (3 pont), Benczés
Miklósnak négy összecsapás jutott (1
pont).

A kiesés elõl nem menekülhetett
a felforgatott, jobbára zsoldosokra
épülõ csapat. A labdarúgók nem iga-
zán érezték magukénak a klubot (tisz-
telet a kivételnek), sok esetben aka-
ratgyenge, nézõket elriasztó pro-
dukcióval rukkoltak elõ. Hat eszten-
deig tartó élvonalbeli tagság után dics-
telenül búcsúzott a gárda. A dolog
azért különösen fájó, mert decem-
berben Miskolc Város Közgyûlésén
olyan határozatot fogadtak el a kép-
viselõk, amely kiemelt támogatást biz-

tosított a klubnak! Az évi 120 millió
forint mellé még odatett az önkor-
mányzat egy 70 milliós hitelt is.
Eddig körülbelül bõ egymilliárd fo-
rintot emésztett fel a stadion szépí-
tése, rekonstrukciója. Téli külföldi ed -
zõtáborozásra került sor (az utóbbi
tíz év során erre nem volt példa!),
futószalagon játszhatták az elõké-
születi mérkõzéseket itthon és a
hatá rainkon túl.

Mégis csapnivaló és szánalmas vég-
eredmény kerekedett ki a dologból.
A romokon persze gyorsan illene új
életet kezdeni, de ez egyáltalán nem
látszik könnyû feladatnak. Tóth László
sportigazgató ezzel kapcsolatban a kö-
vetkezõket mondja:

– Addig nem érdemes egyetlen lé-
pést sem tenni, amíg nem látjuk tisz-
tán a kondícióinkat. Tudni kell, mi-
lyen költségvetésbõl gazdálkodha-
tunk. Ez egyelõre homályos és ingo-
ványos terület, sejtéseim sincsenek,
hogyan alakul ki a klub büdzséje.
Ezekbe a dolgokba korábban nem
folytam bele, most viszont minden
bizonnyal át kell tekinteni minden
apróságot.

– Nagy fluktuáció várható a ke-
retben?

– Lesz mozgás, az biztos, és nem
is kicsi. A gyõri kölcsönjátékosok szer -
zõ dése lejárt, így már nincs nálunk
Bajzát, Brnovics, Supics és Zámbó.
Menet közben köszöntünk el
Jeknicstõl és Rickettstõl. Az sem titok,

hogy Malinauskas, Rados és Gal pi-
acképes labdarúgó, ha vevõ jelent-
kezik értük, és megfelelõ árat kínál,
akkor eladhatjuk õket. Sok játékos-
nak június 30-án lejár a szer zõdése:
Bognár, Sadjo, Horváth, Huszák,
Búrány, George, Lippai és Vukadi no -
vics közül bizonyára többen is el-
hagyják a klubot.

– Nem érzi úgy, hogy ilyen körül-
mények között még az NB II is ve-
szélyes lehet?

– Az augusztusi bajnoki rajtig még
sok idõnk van. Megkezdtük a tár-
gyalásokat például azokkal a di-
ósgyõri labdarúgókkal, akiket a télen
kölcsönadtunk. Közülük szeretnénk
néhányat visszahozni. De jó lenne
már azt is tudni, hogy lesz-e új tu-
lajdonos, érkezik-e befektetõ, ki
lesz az együttes vezetõedzõje? Amíg
ezekre a kérdésekre nincs válasz,
meg van kötve a kezünk. Továbbra
is meggyõzõdéssel mondom:
Diósgyõrött nem fél évre, egy esz-
tendõre, sokkal hosszabb távra kell
tervezni. Fel kell építeni egy olyan
csapatot, amelyben megfelelõ a ke-
veredési arány.

A romokon való építkezés két-
ségkívül fáradságos tevékenységnek
ígérkezik. Azt azonban senki nem
tévesztheti szem elõl: megy az idõ,
telnek-múlnak a napok, és a kiesés
óta szinte minden változatlan Diós -
gyõrött. Márpedig a káoszból elõbb
vagy utóbb, de ki kell kecmeregni!

� D. L.

Szerencsére mindebbõl kimaradt
a Borsod Volán legénysége. Köz tu -
dott, hogy a gárda igen kiélezett csa-
tát folytat a Jászberény gárdájával. A
tét: a bajnoki elsõség az NB I Keleti
csoportjában! A játéknapot megelõ -
zõen az alföldiek egyetlen ponttal
elõzték meg a miskolciakat.

A miskolci gárda vasárnap a
Szolnoki Tisza ellen szerepelt, ide-
genben. A Volán a második, a szol-
nokiak a nyolcadik helyrõl vághat-
tak neki az összecsapásnak. Sok iz-
galomra nem volt ok, ugyanis már

a két párost követõen megugrottak
a vendégek. Gyõzött a Doros Szilárd,
Kõvári Balázs, valamint a Lehoczki
Gábor, Licsák Levente duó is. Aztán
szép csendben követték egymást az
események: mind a négy körre
egyetlen hazai siker jutott. Ez pedig
azt eredményezte, hogy a bajnoki
elsõségre hajtó miskolciak fölényes,
kiütéses, 14–4 arányú gyõzelmet
könyvelhettek el. 

Közben természetesen zajlott a
Nyírbátor – Jászberény összecsapás
is! A nyírségiek szerették volna meg-
erõsíteni a táblázaton elfoglalt har-
madik helyezésüket, de még ennél

is nagyobb volt a tét a vendégek szá-
mára! A jászberényi pontvesztés
ugyanis a bajnoki címrõl történõ le-
mondást is jelentette volna az alföldi
alakulat számára! Nos, a hírek sze-
rint 6–6-ig együtt haladtak a felek,
majd hatalmas, öldöklõ csata folyt
minden egyes apró pontért. A vég-
eredmény 9–9-es döntetlen lett.
Mivel a miskolciak jobban jönnek ki
az egymás elleni fellépésekbõl, az
utolsó kanyarban visszavették a táb-
lázaton a vezetõ pozíciót! 

Az i betûre a pontot június 5-én,
szombaton kell majd feltenni. Az el-
lenfél a táblázaton jelenleg kilence-
dik Békési TE lesz. Az összecsapás-
ra Miskolcon kerül sor, a Szemere
Középiskola tornacsarnokában. Ez
pedig olyan sportág, hogy a papír-
forma csak elvétve áll fejre!

Hosszabb távra kell tervet készíteni

ÚJJÁÉPÍTÉS A ROMOKON Nincs szándékunkban elkiabálni a sikert, de ha semmi váratlan
nem jön közbe, akkor Miskolc bajnokcsapat köszöntésére ké-
szülhet! Sok izgalmat tartogatott a hétvégi forduló az NB I-es
férfi asztalitenisz-csapatbajnokságban!

Célegyenesben a Volán!
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CSANYIKI NYÁRI TÁBOR
1. hét: 2010. 07. 5–9-ig

Természetismeret, természetjárás, kézművesség
Részvételi díj: 14 000 Ft/fő (tízóraival, meleg ebéddel, uzsonnával)

2. hét: 2010. 07. 12–16-ig; 4. hét: 2010. 07. 26–30-ig

Lovastábor (mellette természetismeret,
természetjárás, kézművesség)

Részvételi díj: 18 000 Ft/fő (tízóraival, meleg ebéddel, uzsonnával)

3. hét: 2010. 07. 19–23-ig

Kincskereső tábor (mellette természetismeret,
természetjárás, kézművesség)

Részvételi díj: 14 000 Ft/fő (tízóraival, meleg ebéddel, uzsonnával)

A részvételhez az 1. napon leadandó
háziorvosi igazolás szükséges!

Előleg 3000 Ft/fő/tábor, befizetése munkaidőben
Miskolc, Deák tér 1. sz.
Humánpolitikai Osztály, 2010. június 30-ig.

Információ, jelentkezés: 46/501-515, 516,
és Vincze Klára 20/513-0957

ÉSZAKERDÔ Zrt.

Miskolc Városi Sportiskola Nonprofit Kft. nyári ajánlata

VÍZIPÓK 
NYÁRI PROGRAM

VÍZIPÓK-TÁBOR. A Kemény Dénes Sportuszodában
7–14 éves gyerekek részére

Idôpontok: 2010. július 5–9., 12–16., 19–23.,  26–30.,
augusztus 2–6., 9–13.

A tábor részvételi díja: 13 500 Ft/fő testvér(ek) részére 
50%-os kedvezményt adunk.

VÍZIPÓK-ÚSZÁSOKTATÁS a Diósgyőri tanuszodában 
és a Kemény Dénes Sportuszodában. Óvodáskortól felnőttekig.

A Diósgyőri tanuszodában 2010. június 21–július 2., július 5–16.
a Kemény Dénes Sportuszodában 2010. július 5–16., július 19–30.,

augusztus 2–13.

A tanfolyamok 10 alkalmasak, melynek ára 9000 Ft.
Érdeklődni, jelentkezni a helyszínen 
a titkarsag@misisportuszoda.hu 
és a 46/414-056 telefonszámon. 

Bővebb felvilágosítás: www.misisportuszoda.hu

AKCIÓ! 2010. 05. 29-TÔL 2010. 06. 04-IG

Domestos fertőtlenítő 750 ml 558 Ft/l 419 Ft
Domestos WC-tisztító gél 750 ml 532 Ft/l 399 Ft
Ariel mosópor 400 g 797 Ft/kg 319 Ft
Ariel mosókapszula 16 db-os 87,40 Ft/db 1399 Ft
Ariel Box (2 kg mosóp.+16 db kapszula) 2699 Ft
Cif Brillant ált. tisztító 1 l 499 Ft
Cif Creme súroló 250 ml 1036 Ft/l 259 Ft
Tide mosópor 2 kg, gél 1,5L 499 Ft/kg 999 Ft
Coccolinó öblítő 1 l 449 Ft
Dove deo, roll, stift minden illat 3993 Ft/l 599 Ft
Signal Family fogkrém 75 ml 2653 Ft/l 199 Ft



A fennállásának idén 100 éves
évfordulóját ünneplõ Sanofi-
aventis/Chinoin Csanyikvölgyi
Gyógyszer Gyáregysége úgy
döntött, évi négymillió forint-
tal támogatja a miskolci
Árpád úti óvodát.

� V. L.

A nagyarányú pénzbeli támo-
gatás hivatalos átadására péntek
délelõtt a diósgyõri Árpád utcai
tagóvodában került sor, ahol az
óvodások mûsorral várták a ven-
dégeket.

Kinczel Péter, a gyáregység igaz-
gatója az ünnepélyes átadáson el-
mondta: a Sanofi-aventis csoport
szerte a világban nagy hangsúlyt
fektet a cég dolgozóinak szociális
helyzetére. Az óvoda támogatásá-
val a Chinoinban dolgozók gyere-
keinek, valamint az intézménybe
járó csemetéknek megfelelõ kö-
rülményekrõl szeretnének gon-
doskodni.

Káli Sándor, Miskolc Megyei
Jogú Város polgármestere az ese-
ményen köszönetét fejezte ki a
gyógyszeripari cégnek, hiszen el-

mondása szerint nagy szükség van
az ilyen támogatásokra. A polgár-
mester elmondta azt is: a cég a vá-
rosnak egy olyan támogatója, mely

mind a kultúra, mind pedig a sport
területén elengedhetetlen érde-
mekkel rendelkezik. „Mindig öröm,
amikor a praktikus megoldás tá-
mogatással párosul.”

Machán Jánosné, az intézmény
vezetõje a Chinoin képviselõit biz-
tosította a tagóvoda szakmai hát-
terének biztosításáról, és kifejtet-
te, hogy a pénzt pedagógiai cé-
lokra, bútorokra, játékokra és a ne-
velés magas szintû biztosítására
fogják költeni.

Az átadás után a Szivárvány cso-
port színekrõl szóló verses, éne-
kes elõadását tekinthették meg a
jelenlévõk, majd a gyerekek bir-
tokba vehették a cég által gyer-
meknap alkalmából ajándékba
hozott labdákat, kisautókat, do-
minókat, valamint a társas és
készségfejlesztõ játékokat.

Adománygyûjtésbe kezdett a
Miskolci Cigány Kisebbségi
Önkormányzat annak érdeké-
ben, hogy a Lyukóvölgyben
lakó családok árvíz sújtotta há-
zainak helyreállítását segítsék.
A múlt héten több mint 30
roma segített a kármentésben.

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának roma kisebbsé-
gi elnöke, a Miskolci Önkor-
mányzat Cigány Kisebbségi ve-
zetõje, Horváth József azt mond-
ja, kevéssé lehetett hallani a
Lyukóvölgyben keletkezett árvízi
károkról, pedig ott is élnek ren-
des emberek, családok, nem csak

„vademberek”, mint ahogy azt a
médián keresztül bemutatják.
Komoly károkat okozott az áradás
Lyukóvölgyben is, több tucatnyi
ház került veszélybe. A Cigány
Kisebbségi Önkormányzat közel

30, roma származású embert kül-
dött a városrészbe, akik segítet-
ték a homokzsákok szállítását és
a kármentési munkálatokat,
ugyanis több mint 50 család házát
és ingóságát mosta el a víz. 

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzat Selyemrét Településrészi
Önkormányzata pályázatot ír ki vissza
nem térítendõ támogatásra. A pá-
lyázat célja: kültéri, zárható, fém sze-
méttároló építése.

Pályázók köre: a Selyemrét
Településrészi Önkormányzat terü-
letén található olyan társas-
ház/lakásszövetkezeti épületek, ame-

lyek még nem rendelkeznek a fent
leírt létesítménnyel. Összege: 
40 000 Ft/épület.

Pályázatok benyújtása, beérke-
zési határidõ: 2010. május 29. – 2010.
június 4. A június 4. után beérke-
zett pályázatokat nem áll módunk-
ban elfogadni. Finanszírozás: a
Selyemrét Településrészi Önkor-
mányzat erre a célra elkülönített, ren-

delkezésére álló keret kimerüléséig
történik. 

A nyertes pályázók részére a kifi-
zetés, a szeméttárolók beszerzését ta-
núsító számla bemutatását követõen,
utólagosan történik. A számlának tar-
talmaznia kell a lépcsõ ház pontos
azonosíthatóságát, utca, házszámot. 

Pályázni az arra rendszeresített pá-
lyázati adatlapon lehet, mely átve-
hetõ: Polgármesteri Hivatal, 3525
Miskolc, Városház tér 8. szám alatti
portáján. Érdeklõdni: 06-46/512-
700/1014 mellék. 

Pályázatot a Kovács Józsefné ön-
kormányzati képviselõ választóke-
rületében (1. sz. vk.) található tár-
sasházak/lakásszövetkezeti épületek
nyújthatnak be.
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APRÓHIRDETÉS
Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli fekvésû,
olcsó rezsijû, III. emeleti lakás tulajdonostól
eladó. Az épület külsõ fala szigetelt, fe-
dett erkély készül, a lép csõház korszerû
nyílászárókkal ellátott. Irányár: 5,7 M Ft.
Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-
30/405-4502.
TÁRSAJÁNLÁS DISZKRÉTEN, KULTU -
RÁL TAN! Zenit Társkereső Iroda, Miskolc,
Arany János u. 11-13  l.e. Tel.: 46/411-710,
30/44-567-41.

– Kedves Blanka, bi-
zonyára sokakat meglep,
hogy lehetséges ilyen
rövid idô alatt nulláról fel-
sôfokú nyelvvizsgát tenni.
Talán az is szerepet ját-
szott ebben, hogy Ön

gyakorló nyelvtanár?
– Valóban, az ELTE bölcsészkarán végeztem,

de a  siker hez vezetô úton a döntô tényezôt egy
számomra új módszer, a Kreatív Nyelvtanulás
jelentette. 

– Tudtommal pontosan négy hónappal az után,
hogy elôször kezébe vette a tananyagot, 90% körüli
eredménnyel a nap legjobb szóbeli vizsgáját pro-
dukálta – felsôfokon!

– Így van. Akkor kezdtem el tanulni a Kreatív
Nyelvtanulással, amikor még heti 35–40 órát taní-
tottam, de egyáltalán nem esett nehezemre, hogy a
mindennapos munka után nekiálljak tanulni, gyako-
rolni. Sôt, a sikerélmény, hogy már az elsô lecke után
rengeteg mondatot tudtam aktívan használni, még job-
ban motivált. Alig vártam, hogy újabb és újabb lec -
kékbe fogjak bele és hogy megismerkedjek a még
ismeretlen szavakkal, nyelvtani jelenségekkel.

– Ön egy személyben „kreatív” nyelvtanuló és
a hagyományos módszereket is tökéletesen ismerô
nyelvtanár. Így ritka rálátása lehet a szakmai
kérdésekre és hiteles véleményt mondhat. Mi e
módszer fantasztikus sikerének kulcsa? Mitôl
igazán újszerû és hatékony a Kreatív
Nyelvtanulás? 

– Én eddigi nyelvtanári munkám során még nem
találkoztam ennyire logikus szerkezetû tananyaggal,
személyes meggyôzôdésem, hogy ma ez a legjobb
nyelvkönyv a piacon kezdôk/újrakezdôk számára, ill.
akik rendszerezni vagy felfrissíteni kívánják eddigi
tudásukat.

– Ön pedig, kedves
Gina, tíz hét alatt sikeres
középfokú C nyelvvizsgát
tett, ráadásul egyéni ta -
nulással, tanári segítség
nélkül, egy egyedi nyelv-
tanulási metódussal. Igaz?

– Valóban így történt. A módszer a Kreatív
Nyelvtanulás, melynek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27
középfokú állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás
egyéni bajnoka Magyarországon. 

– Mitôl más és mitôl ilyen sikeres ez a módszer? 
– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyel-

ven kellett megszólalnom, miközben a kétnyelvû
tananyag segítségével folyamatosan ellenôrizni tudtam
magamat. Nem volt stressz, de volt helyette sikerélmény,
visszaigazolás. Így gyorsan kialakul a beszédkészség,
ráadásul nyelvtani hibáktól mentesen! A két oktató -
csomag és a CD minôségû hanganyagok a középfokú
nyelvvizsga követelményeit veszik célba.

– Milyen nyelvekbôl hozzáférhetô a Kreatív
Nyelvtanulási Módszer és mennyibe kerül?

– Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd,
norvég és dán nyelvre készült tananyag, a két ok-
tatócsomag ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez alig
egy tucat magánóra költségeinek felel meg.

– Úgy tudom, Miskolcon is lesz vásárlással egy-
bekötött termékbemutató.

– Igen, 2010. június 7-én (hétfôn) és június 14-
én (hétfôn) 17–19 óráig az ITC-székházban
(díszterem) a tananyagokat bárki megtekintheti.

– Kedves Blanka és Gina, sok sikert a további
nyelvtanuláshoz!

Szeretettel várunk minden tanácsot kérô érdeklôdôt
akár kérdéseivel, akár problémáival!

Behring Balázs

NÉGY HÓNAP ALATT FELSÔFOKÚ –
TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

Interjú Kovács Blankával
és Szekeres Georginával

Gaál Ottó nagysikerû tankönyvének bemutatója!

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!
Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!

ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, NORVÉG, DÁN

Infó és megrendelés:
www.kreativnyelv.hu

Jelentkezési határidő: május 31.
70/398-3177 – Kalber Mária

www.hamoriwaldorf.hu

Alkotó, fejlesztő nyári táborok 
a szépséges Lillafüreden

Június 21. és július 30. közötti heti
váltásban a Hámori Waldorf Iskola
szeretettel várja az óvodás és is-
koláskorú gyerekeket nyári nap-
közis foglalkozásaira. A tábor díja
18 000 Ft/hét (étkezés, a foglalko-
zások és a felhasznált anyagok).
Utazás minden nap a Búza térről
buszkísérővel. A foglalkozások na-
ponta 8–16 óráig tartanak.

A Minorita templomban vasár-
nap, 30-án, a fél 10 órai szentmi-
sén lesz a gyermekek elsõáldozá-
sa. Ezen a napon, a délután 4 óra-
kor kezdõdõ szentmisén szolgáltatja
ki a bérmálás szentségét a diósgyõri
plébániatemplomban dr. Berkes
László fõesperes.

Június 1-jétõl minden katolikus
templomban az esti mise elõtt
Jézus Szíve-litániát imádkoznak.
Június 6-án, vasárnap Úrnapja ün-

nepe lesz, minden templomban a
meghirdetett idõpontban tartják a
körmenetet. Ezen a napon a mi-
norita rendház ebédlõjében dél-
után 4 órakor mocorgós szentmi-
se lesz a kisgyermekes családoknak.

HARANG-HÍREK

Óvodát segít a százéves cég

NÉGYMILLIÓS TÁMOGATÁS
A MIKOM és a Lyukóvölgyi Részönkor mány -

zat közösen szervezett gyűjtést az árvízkáro-
sult családok részére. Lovas Pál, az LP Mammon
Kft. vezetôje konyhabútorokat ajánlott fel a mis-
kolci árvízkárosultaknak. A bútorokat a
Városgazda Kft. segítségével szállították el két,
vízkárt szenvedett családhoz. 

Szerdán tartották a Szerencsejáték Zrt. Miskolc Területi
Igazgatóságán a „Szerencséből ötös!” jelmondatú regionális,
különsorsolásos ötöslottó-akció sorsolását.

Pályázat zárható szeméttárolókra

SEGÍT A KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Május 3-án és 10-én újabb
két, nagy érdeklõdéssel kísért
elõadói nappal folytatódott az
„Idõsek Akadémiája 2010” so-
rozata, melynek témája a
Nemzeti Idõsügyi Stratégiai
Cselekvési Programja volt.  

A rendezvény szervezõje a
Nyugdíjasklubok és Idõsek Éle tet
az Éveknek Országos Szövetsége
és a B.-A.-Z. Megyei és Miskolc
Városi Szervezete. Az idõsügy
szerteágazó gondjairól és felada-
tairól dr. Talyigás Katalin a Szociális
és Munkaügyi Minisztérium és az
Országos Idõsügyi Tanács képvi-
seletében tartott elõadást. A to-
vábbiakban szó esett az idõs-
gondozásról is, melyrõl Rivnyák
Istvánné, az Encs és Térsége

Szociális Társulás gondozási köz-
pontjának intézményvezetõje
adott tájékoztatást.

Az Idõsek Akadémiájának zá-
rónapját jelentõ összejövetelen az
idõsgondozásról, a szociális szak-
ellátásról, továbbá az idõsek fe-
nyegetettségérõl, áldozattá válá-
sáról hallhattak a résztvevõk elõ -
adásokat. Az akadémia Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei sorozatát
Korózs Lajos, a Szociális és
Munkaügyi Minisztérium állam-
titkára, az Országos Idõsügyi
Tanács titkára zárta. Elõadásában
szólt arról, hogy a jövõben egy or-
szágos civil szervezet, társadalmi
egyesület viseli majd gondját az
idõsek ügyének és a cselekvési
program végrehajtásából adódó
feladatoknak.

Idôsek Akadémiája 2010

Szülinapi partyt és juniálist ren-
deznek június 4-én, Berekalján, hi-
szen harmincéves a Móra Ferenc Ál-
talános Iskola. A program 15 órakor
a köszöntõvel kezdõdik az iskola ud-
varán, majd fellép az Erkel Ferenc
Zeneiskola fúvószenekara, Bobó
és Karcsi bácsi, a miskolci Ju-Jitsu

Egyesület, a Szinvavölgyi és Lazúr
táncegyüttesek, a 4-Dance Club
Táncstúdió, hastánccal Zámborszki
Eszter, a majorettek és az amerikai -
foci pom-pom lányai. 19 órától
meglepetés-vendég, 19.30-tól torta
tûzijátékkal. A programot esõ ese-
tén megtartják az iskola aulájában.

Szülinapi juniális

Konyhabútorok
károsultaknak

Az adományozó

Az egyik adományozott, a Lyukóban élô Hegedûs Andrea.

SZERENCSÉBŐL ÖTÖS


